

Было это года два назад. Я как раз был одиноким волком. Сам-то я бармен и иногда подрабатывал на вечеринках. И вот, в один из обычных дней мне позвонила моя хорошая подруга. — Привет, — поприветствовала она. — Привет, — ответил я. — Как дела? — Ничего, — ответила она, и у нас завязался разговор, продлившийся около двадцати минут. В конце всего она перешла к сути дела и попросила меня о помощи. Она с подружками устраивает девичник и им нужен был повар и бармен. Я являлся и тем, и другим.

— У кого-свадьба-то? — спросил я. — Ни у кого, просто решили отдохнуть, — ответила она. — И я вспомнила о тебе. Мы договорились, что я приду к ней завтра в полдень. Всё подготовлю, а вечером буду у них за стойкой. Уход — как карта ляжет. Естественно, они мне за это заплатят, при чём Юля даже не стала торговаться и занижать цену, а сразу же предложила довольно хорошую сумму. На следующий день я был во всеоружии, и ровно в 12:00 был у подруги. — Приветик, — поприветствовала она меня и провела в квартиру. Показала кухню, небольшую барную стойку, отмечу, что для обычной двухкомнатной квартиры, обстановка была весьма привлекательная. Я быстро адаптировался и принялся за дело. Не особо люблю готовить, это для меня только работа, но для такого человечка можно было и постараться. Юля постоянно крутилась рядом, иногда помогала, но в основном хватала со стола нарезки. — Зараза, — смеялся я. — Хватит слизывать крем с печенек.

— А откуда же мне его ещё слизывать, — она нахально прижалась ко мне и сжала мой член в джинсах, которому тут же стало тесно в них. Ещё раз бросив на меня хищный взгляд, она убежала в соседнюю комнату, оставив меня наедине со своими мыслями.

К вечеру всё было готово, а я уже стоял у бара. Благо всё необходимое уже было тут, поэтому коктейли мои должны были выйти на славу. Вскоре прибыли и её подружки. Пятеро птичек весело впорхнули в квартиру и сразу же защебетали. Но вскоре замолчали. Подняв взгляд, я понял, что все они с любопытством смотрят на меня, даже как-то дико смотрят. И тут Юля начала нас знакомить. Первой оказалась пышная брюнетка — Светлана, после, блондинка — Евгения или попросту Женя, как она попросила, дальше темноволосая Катя, шатенка — Алёна и рыженькая — Алиса (она была даже похожа на тут сказочную лису, но на счёт этого я промолчал). Я невольно (вру, конечно) загляделся на них и чуть было не разбил бокал.

— Ты поаккуратнее, — улыбнулась Юля, заметив моё поведение. Я промолчал, мысленно с ней соглашаясь. А тем временем эти шестеро пташек принялись замаривать своих червячков. Я давно работаю на поприще кулинарии, поэтому не особо удивился видя, как они очищают стол от продуктов. Время шло. Я крутился у бара, крутя шейкер так, что девушки заглядывались на меня с восхищением. Ассортимент напитков был довольно большим, поэтому они не ощущали недостатка. — Приветик, — ко мне подошла Катя. — Приветствую. — Можно мне что-нибудь лёгенькое и сладенькое? — Естественно, — и я вновь принялся жонглировать, снова ощущая на себе пристальное внимание. Вскоре коктейль был готов. Катя взяла бокал и отхлебнула. — М-м-м, — промычала она с удовольствием. — Божественно. — Тогда мы тоже хотим такого, — раздалось из-за стола, и я приготовил напиток уже на всех. — Это прекрасная вещь, — сказала Катя, когда опустошила бокал. — Это да, — согласился я. — Но есть подобное, но опаснее. — Это как? — моя собеседница заинтересованно наклонилась над столом. И тут я увидел то, что и без того плохо скрывало её декольте. Да, это было

очаровательное зрелище, и в штанах у меня зашевелилось, но я быстро взял себя в руки. — Я могу смешать так, что ты будешь пить, не чувствуя алкоголь. И всё будет нормально, пока ты будешь сидеть, но попробуешь встать — уйдёшь в аут.

В зелёных глазах Кати вспыхнули огоньки. — Сделаешь? — Да, а не боишься? — Нет, покачала головой. — Это не для меня. — Без согласия я не согласен. — Ну, пожалуйста, — она надула губки. — Если кто хочет испробовать на себе, то я готов, но на подставу я не согласен. Тут она подскочила и бросилась к девчонкам. Они зашептали, я ждал. Вскоре все шестеро подошли к стойке, образовав полукруг. В центре села Светлана.

— Я согласна. — Ладушки, — я пожал плечами и принялся вновь жонглировать, всё же все любят шоу. Вскоре коктейль стоял напротив девушки. — И как его пить? — Для пущей убедительности лучше залпом. Света, не моргнув и глазом, опустошила бокал и поставила передо мной. — И скоро начнёт действовать? Я посмотрел на часы. — Ну-у-у, посиди-ка здесь. Она усмехнулась и погладила себя по пышной талии. — С моими-то формами такого стаканчика будет мало.

— Как ощущения? — спросила Алиса. — Да никак, — ответила та. — Можно орешков? Я открыл пачку фисташек, высыпал в вазочку и подал ей. Она подбросила одну и поймала её ртом. — Что-то не работает, — она, усмехнувшись, встала, но её тут же занесло в сторону, благо подруги успели её придержать. — Или всё-таки работает, — кое-как произнесла. — Я же говорил, как только попытаешься встать, — я вышел из-за стойки. Подошёл к Свете, аккуратно поднял. Была тяжёлая, но не особо, и перенёс на диванчик. — Ну, вот, теперь на одну меньше, — усмехнулась Алёна. — Видимо она сегодня остаётся у меня, — сказала Юля. Я вернулся за стойку:

— Что-нибудь ещё?

Близилась полночь. Женя, Алёна и Алиса уже ушли. Остались я, Катя, Юля и спящая Света. — Юль, — я подозвал подругу. — Я, пожалуй, пойду. Она взглянула на часы. — Ну-у-у, блин, — протянула она жалобным голоском. — Может останешься? К бару подошла Катя и, уловив суть разговора, таким же голоском начала поддакивать: — Оставайся, нам будет весело. Тем более у меня к тебе дело есть. Вот почему девушки могут убеждать? Я поддался. — Какое дело? Девушки тут же оживились, поняв, что я сдался.

— Сможешь сделать коктейль, с помощью которого мужчина в постели продержится гораздо дольше? — спросила Катя. Я задумался: — В принципе есть подобное. А тебе зачем? — Для парня. — Есть парень? — Нет, но у меня завтра встреча, и я хотела бы... Я полез в шкафчик за напитками, а когда повернулся, то увидел, как подруги схлестнулись в страстном поцелуе, а рука Юли была под блузкой Кати и мяла её грудь. Я откашлялся. — Ой, извини, — улыбнулась Юля, отстраняясь от девушки.

Я принялся за работу, а девушки начали о чём-то спорить в пол голоса. Я не особо старался прислушиваться, хотя и было любопытно. И тут мою работу прервала Юля: — Разбей. Они держались за руки. — О чём спор? — спросил я. — На то, что женщина может кончить и во сне, — ответила Катя. — А на что? — это меня заинтересовало. — Интерес. Я разбил. Катя встала и направилась к спящей Свете. Села рядом и осторожно сняла с неё трусики. — Ух ты, — мне становилось интереснее. — А ты уходить хотел, улыбнулась Юля. — Смотри дальше. Катя взяла со стола банан и облизала его. Потом провела им по губам спящей подруги, та, удивительно, поддалась и стала его слегка облизывать. Тогда Катя засунула фрукт той в рот, и Света начала его сосать. Конечно не так интенсивно, но всё же сам факт несколько поразил

меня. После этого брюнетка аккуратно раздвинула ноги пьяной подруги и принялась ласкать ту язычком. Меня это стало заводить. — А она против не будет? — Я думаю, она будет только за, — ответила Юля. Тем временем Катя уже вошла бананом в Свету. Та, даже сквозь сон, начала постанывать. Мы увлечённо наблюдали за действиями Катерины, а стоны Светы были безумно возбуждающими, и потихоньку нарастали. И через несколько минут Катя довольно воскликнула: — Есть! Юля подошла к ним и провела рукой по киске Светы, всё ещё тяжело дышащей. — Ну, что ж, твоя взяла.

Они вернулись ко мне. — Готово, — я поставил заказанный напиток на стойку. — Можно попробовать? — я кивнул и Катя сделала глоток, потом хлебнула и Юля. — Вкусно, — Юля поставила бокал на место, но тут задела стакан с водой, который опрокинулся на меня. — Вот чёрт! — выругалась и подбежала ко мне. — Прости, что-то я не рассчитала. — Да забей, просто вода. — Точно, сейчас высушим, — она потащила меня за руку. — Кать, пока уберись. Мы вошли в соседнюю комнату, где была просторная кровать. — Фен? — предположил я. — Лучше, — она прильнула ко мне и поцеловала, её легкое платье уже спало на пол.

Почувствовав прикосновения её тела, я напрягся от желания. Она пылала, её руки скользили по мне, снимая джинсы и рубашку, а в этом ей помогал кто-то ещё. Оторвался от губ Юли, и губы её подруги соприкоснулись с моими, она так же была обнажена. — Выпьешь? — она протянула мне мой же коктейль. Я пил не спеша, смакуя удовольствие, которое приносили горячие руки девушек. Джинсы упали на пол, и подруги увидели, что я давно готов. Они по очереди брали мой член в руки и массировали его, целуя моё тело. Первой присела Юля, облизнула головку и взяла его в рот. Катя взяла её за голову и начала наталкивать на мой ствол. Я замычал от удовольствия, лаская руками тело Кати. У неё была большая и красивая грудь, и я не удержался и прильнул к ней, массируя рукой её промежность. Девушка застонала.

Вскоре присела и она, и теперь я чувствовал на члене сразу два язычка. Сосали они его по очереди, иногда покусывая, вместе с тем не забывая и про яички, оттягивая их губами. Иногда же они сливались в страстном поцелуе, продолжая ублажать меня руками. Потом они одновременно поднялись. Катя легла на кровать, сверху Юля, они были в позе 69. — Давай, — сказала она. Головой ко мне лежала Катя. Я подошёл, погладил киску своей подруги и вошёл в неё пальчика, от чего у той вырвался вздох наслаждения. Между тем, наклонив член, погрузил его в рот лежащей на спине, и та принялась его жадно сосать. Потом я вошёл в Юлю, а Катя продолжила лизать мои яички и клитор подруги. Юля же в ответ вылизывала киску Кати. Помогая себя пальцами. Спальня наполнилась стонами наслаждения и удовольствия. Я трахал девушку, похлопывая по ягодицам.

— Да! Да! — начала выкрикивать та, а я продолжал. Иногда я вытаскивал член и давал его пососать Кате, и та с готовностью принималась за работу. Потом снова входил в Юлю и продолжал свои движения. Вскоре решили поменяться местами. Я лёг на спину, а Катя села на член. Он легко вошёл в подготовленную щелку, и она радостно принялась прыгать на нём. А Юля села мне на лицо, и тогда я начал ласкать её киску. Я целовал и облизывал половые губы, добрался до клитора и начал ласкать его, нежно посасывая и вытягивая. А Юля целовала прыгающие груди подруги, иногда сливаясь с ней в поцелуе. В такие моменты Катя останавливалась и начинала елозить из стороны в сторону. Вновь поменялись. Юля наклонилась и встала на четвереньки, Катя легла сверху неё, а я трахал их попеременно, то нижнюю, то верхнюю. Они обе уже давно сорвались на крик.

Это оргия длилась около часа, может больше, уже и не помню. Мы, словно змеи, сплетались в различных позах, были и на постели, и падали на пол, но не разу не останавливались. Девушки успели кончить и, казалось, что были готовы закончить окончательно, но я не мог вот так просто остановиться. И вот настал момент, когда я был готов кончить. Подруги встали на колени и облизывали моего богатыря своими милыми язычками. Я напрягся, издав стон, и кончил на лица девушек. Они принялись слизывать сперму с головки, члена и со своих лиц, проглатывая всё до капли. — А ты молодец, — сказала Катя, вставая на ноги, держа моего дружка в руке, и вытирая моё семя с щёк.